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Verze 7.20.6 

(Stav: 26.08.2025)  

Prosím, přečtěte si před nahráním updatu tento popis novinek. 

 

Další důležité dokumenty, na které je částečně v tomto popisu odkazováno, naleznete v našem Online centru 

pomoci. Tuto stránku lze také snadno spustit z hlavní masky programu. 

 

Důležité: Čtěte prosím před přechodem na novou verzi také dokument cs_základní_informace.pdf. 

Tento dokument obsahuje rozšířené informace k přípravě převzetí dat a speciální nastavení (program, 

operační systém, SQL-Server. 

 

Databáze a operační systémy 

• SQL Server 2005: nebude od verze 7.10.3 již podporován. 

• SQL Server 2008: od verze 7.16.0 již není možný žádný update.  

• SQL Server 2012: verze 7.18.0 již nelze instalovat. 

• SQL Server 2014: aktualizace na verzi 7.19.5 nebo vyšší již není možná. 

• SQL Server 2019: je uvolněn od verze 7.15.1. 

• SQL Server 2022: je uvolněn od verze 7.18.1. 

• Tuto verzi nelze používat s následujícími nebo nižšími operačními systémy, a to jak na serveru, tak na 

pracovních stanicích, protože společnost Microsoft ukončila podporu. Nové instalace a aktualizace jsou v 

těchto operačních systémech znemožněny. 

o Windows 10 (do verze 1511 včetně) 

o Windows Server 2012 

 

Přechod ze starých verzí 

• V dialogu updatu budou zobrazeny všechny platné updaty. Může být vybrána verze, která bude použita k 

updatu. Nabízené mezi updaty mohou být přeskočeny. 

• Po updatu bude automaticky nahrán nový Hotfix. 

 

Popis se vztahuje k vyvolávání funkcí pomocí menu. Volitelně jsou k dispozici kontextová menu. Kontextové 

menu bude otevřeno pomocí kliknutí pravého tlačítka myši. 

Nové listiny PV 
Položky „Combit listiny“ v části Výrobní zakázky / Listiny PV obsahují upozornění pro nové listiny PV, které 

jsou k dispozici již několik verzí. Tyto listiny zcela nahradí přechozí listiny. Lze je zavádět postupně a 

dodatečně tisknout. Pokyny a různé vzorové listiny si můžete stáhnout z online centra pod „Demo data“. 
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 Důležité informace o vývoji verzí 

 Předběžné oznámení - Microsoft od října ukončí podporu systému Windows 10 

Nové operační systémy přinášejí různé technické změny, na které musí výrobci softwaru včasně reagovat. Může se tedy 

stát, že programy již nebudou fungovat na starších operačních systémech. 

 

Od verze 7.21.0 (dodávka od listopadu 2025) proto musí být instalace a aktualizace na operačním systému Windows 

10 zakázána. Je možné provést aktualizaci programu Klaes na verzi 7.21.0. Pouze aktualizace 7.21.1 již není možná. 

 

Máte-li jakékoli dotazy týkající se aktualizace systému Windows nebo nového IT řešení, naše technické oddělení vám 

rádo poradí. Stačí napsat e-mail na adresu: hotline-cz@klaes.com 

 

 Všeobecně 

72945 Editor mandantů – nová podoba 

Editor mandantů byl kompletně přepracován. Nyní jsou založení mandanti přímo viditelní v přehledné tabulce. Die 

Funkce jsou dostupné v kontextovém menu vybraných datových záznamů.  

 

Předdefinované filtry pomáhají najít datové záznamy. Tyto filtry lze rozšířit o vlastní výběry.  

 
 

 
  

73716 Přenos do Excel – rozpoznání měny 

Při přenosu částek do Excelu se dosud používaly různé postupy.  

• Částky v eurech byly přenášeny jako čísla 

• Všechny ostatní měny jako text 

 

Od verze 7.20.6 jsou všechny měny předávány jako číslo. Díky tomu lze všechny částky snadněji dále používat v Excelu.  

mailto:hotline-cz@klaes.com
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70993 Přenos dat do Excel – datum a kalendářní týden 

Sloupce mohou obsahovat kombinaci data a kalendářního týdne. Například termíny v Plánování kapacit. Při přenosu do 

Excelu jsou informace datum a kalendářní týden od verze 7.20.6 rozděleny do dvou sloupců. To usnadňuje další 

zpracování hrubých dat. 

 

 Správa projektů / Fakturace 

73575 Leitweg-ID (platné pouze v Německu) 

Leitweg-ID lze použít jako textovou značku při tisku. Textovou značku Má_Leitweg_ID lze použít jako podmínku tisku.  
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 Konstrukce / Vyhodnocení 

74013 Seznamy výběru (F4) s filtrem 

Seznamy výběru (F4) byly rozšířeny o pole filtru. Jedná se o fulltextové vyhledávání podle krátkého a dlouhého 

označení. 

Výjimkou je systém spojení. Zde lze filtrovat pouze podle krátkého označení (zkratky).   

 
 

73325 Dřevěné okno – výběr ostatních lišt 

V seznamu profilů Ostatní lišty (druh profilu 2) lze vyvolat výběr.  

 
 

V tomto okně lze například použít filtr na nové skupiny produktů v základních datech dřeva (viz bod 73323 Základní data 

dřeva). Tím se seznam redukuje na podstatné údaje. 
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 2D-technika 

75230 Základní data plast 

Zkratka skupiny profilů může nyní mít délku 11 znaků. 

 

73136 Základní data plast 

V kontextovém menu skupiny profilů lze vyvolat přehled seznamu vzorců. Ten pomáhá rychle najít propojení, aby bylo 

možné provést případné úpravy.  

 
 

73837 Základní data plast a Alu plus 

Do přehledu seznamu profilů byly přidány další sloupce. 

 

 
 

Upozornění: Sloupce se zobrazují ve všech tabulkách, i když ne vždy obsahují příslušné informace. Například u 

zasklívacích lišt nejsou uvnitř ani vně přiřazeny žádné drážky. 
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73985 Základní data plast a Alu plus 

V Rámových systémech plast a Alu plus lze od verze 7.20.6 definovat hraniční úhel pokosu pro každou systémovou 

variantu. 

 

73336 Základní data dřevo – zasklívací tabulka 

Zasklívací tabulka je nyní přiřazena podélným profilům rámu vnitřního a křídla vnitřního. Tuto zasklívací tabulku bylo 

možné ve vyhodnocení přepsat samostatně pro křídlo a FIB pomocí zadání ze základních dat položky.  

 

Od verze 7.20.6 je k dispozici zaškrtnout možnost Pevně stanovit zasklívací tabulku k podélnému profilu. Pokud je 

zde dosazeno zaškrtnutí, budou případné změny v základních datech položky ignorovány. 

  
 

73337 Základní data dřevo – zasklívací tabulka 

V zasklívací tabulce je nově k dispozici zaškrtnutí Použít hloubku drážky ze zasklívací tabulky.  

 
 

To má za následek, že pro vnitřní profily rámu a křídla jsou vydány zde přiřazené hodnoty drážek a zápisy v tabulce 

tlouštěk skla jsou ignorovány. Tabulka tloušťky skla je zásadně vyhodnocována pouze u Nákližku vnějších profilů, 

protože zde neexistuje žádné přiřazení v zasklívacích tabulkách. 

 

Rozšířena byla také samotná zasklívací tabulka.  
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Operátory: Existují standardní operátory a některé, které končí označením [chyba]. Pokud se v dané oblasti použije 

odpovídající chybový operátor, zobrazí se při konstrukci i při vyhodnocení odpovídající chybová zpráva. 

 

Příklad:  

 
 

V tomto případě se ze zasklívací tabulky nevytisknou údaje o hloubce drážky, zasklívacích lištách, podkladových 

páskách, zatmelení a těsnění, i když jsou zde přiřazeny. Tato data se vytisknou pouze u řádků, které nejsou označeny 

jako chyba. 

 

Ve sloupci hloubka drážky lze pomocí proměnné GS pro sílu skla vytvořit hodnoty pro hloubku drážky. 

 

73323 Základní data dřevo – adresář pro ostatní lišty 

V menu lze vyvolat novou tabulku Skupiny produktů pro ostatní lišty. Zde lze definovat až 25 záznamů. Pořadí je 

pevné, označení lze upravovat. 
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Tuto skupinu produktů lze přiřadit do ostatních lišt. To lze provést také pomocí hromadného zpracování dat. 

 
 

 

 Typy a předlohy 

72609 Stavba lamel 

V typech lze určit, zda se stavba lamel převezme ze základních dat nebo z typů. 
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Stavbu lamel je možné definovat taktéž v oprávnění. 
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 Obchodní základní data 

73571 Vzor textu položky – palce a zlomky palců 

Od verze 7.20.6 lze následující textové značky zadávat v palcích a ve zlomcích palců. 

 

 
 

V seznamu komponent byly doplněny hodnoty v palcích pro křídlový systém. 

  
 

 Plánování kapacit 

73163 Nový status filtru 

Verze 7.20.6 přináší do Plánování kapacit 2 nové statusy filtru (Založeno, přezkoušet plánování a Naplánováno, 

rezervováno). 
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 Kování / Klaes CAD / Klaes 3D / TürDesigner 

74470 

 

CAD generování řezu – proměnné vztažné body dřevo-alu 

Hodnoty odstupu alu profilů – které jsou v konstrukci nebo v základních datech přiřazeny rámům, křídlům, nákližkům 

nebo příčníkům – lze od nynějška při generování řezů v CAD zohlednit a vyhodnotit samostatně pro každou hranu. 

Dosud se poloha určovala pomocí základního bodu alu opláštění a vkládacího bodu „AluProf (R)“ dílčího profilu. V 

mnoha případech byla vstupní hodnota implicitně zahrnuta již umístěním vztažných bodů. Tento postup zůstává v 

platnosti a lze jej i nadále používat (viz obrázek): 

  
Pro použití nového variabilního vyhodnocení je nutné v nákresu alu profilu definovat další vztažný bod s označením 

“Základní bod variabilního alu odstupu“. Tento bod by měl být ideálně označovat nulovou polohu požadovaného 

odstupu. 

 

Při následujícím nastavení nulové polohy (viz obrázek) by alu opláštění při hodnotě odstupu např. 20 mm zaujala 

správnou polohu: 
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Jakmile je tento dodatečný vztažný bod k dispozici, bude nová funkce automaticky aktivována. Dosavadní základní bod 

může zůstat zachován a není novou logikou nijak ovlivněn. 

 

74533 Alu plus 3D-technika 

Vylepšení ve stromové struktuře K3Tec -> Složky, které neobsahují žádné další podsložky, již nejsou označeny šipkou. 

Šipka zmizí až po jejím jednorázovém výběru: 

Do verze 7.20.5 Od verze 7.20.6 

 
 

  
 

72493 Alu plus 3D-technika – Průchozí kapsa 

Byla přidána funkcionalita průchozího opracování pro sériové opracování obdélníkové kapsy. 
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74512 Kování - identifikace různých typů opracování mezi kapsami a vrtáním 

U typu opracování ‚Vrtání‘ jsou nyní pro lepší vizualizaci a odlišení od jiných typů opracování navíc zobrazeny osy 

v dveřním zámku. 

 

73707 Kování – výkres rámu v konstrukci 

Pro lepší přehled a realističtější zobrazení artiklů umístěných v kování, je nyní možné každému artiklu přidat informaci, 

zda je přiřazeno k rámovému dílu, nebo ne. 

Díky tomu lze při umístění v konstrukčním pohledu zohlednit, zda je například artikl umístěný v kování zakrytý rámem 

křídla a zůstává viditelný i bez výběru zobrazení „Křídlo“.  

Nebo naopak, pokud je „Zobrazení v konstrukci V7 jako rámový díl“ nastaveno na „Ne“, jak je tomu obvykle, zobrazí se v 

popředí vrstev. 
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 Konfigurátory doplňků 

73491 Konfigurátory výplní 

Ve verzi Handel light lze nyní v technických základních datech nastavit konfigurátory.  

 

Dodatek → Služební programy → Všeobecně → Nastavení → Konfigurátor výplní 

 

 Webshop 

 

 

1. Abychom zvýšili bezpečnost a stabilitu, aktualizovali jsme ve Webshopu řadu softwarových komponent. 

72397 Seskupení – umožnění třídění 

 

Zobrazení seskupení v oblasti administrace bylo přepracováno. Nyní lze pořadí skupin možností nastavit v 

konfigurátoru. 

 

Přeskupení skupin 

 

Skupiny jsou nyní seskupeny podle volby a kategorie je uvedena pouze jako nadpis a již není uvedena u každé 

skupiny. Pro přeskupení skupin byla místo názvu volby přidána pozice skupiny v pořadí a dvě tlačítka pro přesunutí 

skupiny. Pro seřazení tlačítka „Bez skupiny“ je ke všem volbám přidána pseudo skupina, kterou lze změnit pouze v 

pořadí. 

 

 
 

Přidávání skupin 

 

Při přidávání skupin lze pomocí nového pole „Pozice“ určit, kam v existujícím pořadí má být nová skupina vložena. 

Pokud zadaná pozice již existuje, všechny skupiny s vyšší pozicí, než nová skupina se posunou, aby se vytvořilo 

místo pro novou skupinu. 

Vstupní pole je přednastaveno tak, aby byla nová skupina vložena na konec pořadí. Pokud je standardní skupina pro 

neseskupené možnosti na posledním místě, bude nová skupina vložena před ni se standardní hodnotou pole 

„Pozice“. 
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Úprava zobrazení 

 

Oznámení typu Toast: 

 

Úspěšné zprávy při přidávání, úpravách, přeskupování a mazání skupin se zobrazují jako oznámení v pravém horním 

rohu a již není nutné je potvrzovat. Zprávy vždy obsahují název příslušné skupiny. 

 

 
 

Sbalit skupiny: 

 

Pro lepší přehlednost lze skupiny jedné možnosti sbalit. 

 

 
 

Značení neuložených změn: 

 

Pole s neuloženými změnami jsou zvýrazněna jinou barvou rámečku. 

 

 
 

Zobrazit možnost „Bez“ ve všech skupinách: 

 

U možností, u kterých lze v konfigurátoru vybrat možnost „Bez“, se tato možnost „Bez“ zobrazí ve všech skupinách. 

Tímto způsobem lze „Skupinu Bez“ skrýt i u těchto možností, pokud všechny možnosti patří do jedné skupiny. 
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73138 Konfigurátor – vypočítat distanční rámeček 

 

Distanční rámečky lze nyní importovat také z cenové specifikace. 
Předpoklad: Klaes verze 7.20.6 
 

 
 

Standardní distanční rámeček se při importu uloží do typu konstrukce. 

 

Distanční rámeček je k dispozici pouze ve Webshop / Webtrade, pokud jste provedli příslušné úpravy v cenové 

specifikaci a znovu importovali data do Webshopu. Jedná se o volitelnou možnost, kterou je nejprve nutné aktivovat 

v oblasti administrace pod Webshop/Nastavení/Konfigurátor, aby se mohla zobrazit jako možnost v konfigurátoru: 
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Protože je distanční rámeček součástí výrobku skla, bude při změně výrobku skla v konfigurátoru vyměněn také 

distanční rámeček. Aby byly k dispozici informace o tom, který distanční rámeček je standardně přiřazen ke kterému 

výrobku skla, byl vytvořen nový soubor CSV „GlassSpacerCombinationValidation.csv“. V tomto souboru je každému 

výrobku skla přiřazen distanční rámeček. Soubor CSV musí být uložen v souboru Import.zip ve složce „Soubor CSV“ a 

poté importován. Bez tohoto souboru nelze distanční rámeček v konfigurátoru použít. 

 

 
 

Při exportu objednávky se exportuje také aktuálně ke konfiguraci přiřazený distanční rámeček, aby mohl být při 

načtení do programu pro výrobu oken znovu přiřazen ke konfiguraci. 

 

Vlastnosti: 

 

• Možnost lze nastavit pro každé pole 

• U sklodělících příček je distanční rámeček vyměnitelný pro každé nově vytvořené pole (jako u ornamentního 

skla) 

• Distanční rámeček se nastavuje v závislosti na dodavateli (a obecně se implementuje pouze pro „nová 

základní data skel“) 

• Při výběru typu v konfigurátoru se v konfiguraci nastaví standardní distanční rámeček přiřazený k danému 

typu 

• Výpočet ceny za metr (P23 - NOVÉ) nebo metr čtvereční (P24) 

 

73206 Konfigurátor – zlepšení přehlednosti karuselů 

 

Vysvětlení pojmu:  

 

Karusely jsou komponenty prezentace sloužící k procházení prvků – podobně jako karusel: 
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Stručný popis: 

 

Aby se zlepšila přehlednost karuselů při velkém počtu možností, bude přidán přehled, ve kterém budou všechny prvky 

karuselu zobrazeny na jedné stránce. Počet prvků zobrazených na stránce karuselu lze zvýšit volitelným zvýšením 

počtu prvků na řádek a počtu řádků. 

 

Obojí musí být aktivováno v oblasti administrace. 

 

Přehled karuselu: 

Pomocí nového tlačítka „Zobrazit všechny možnosti“ lze zobrazit všechny možnosti karuselu na jedné stránce. Z tohoto 

zobrazení lze pomocí stejného tlačítka, jehož text se změnil na „Zobrazit karusel“, přejít zpět do normálního zobrazení 

karuselu. Rozšířené zobrazení se také automaticky sbalí, když je vybrána nějaká možnost. 

 

Pokud je přehled aktivován v oblasti administrace, při prvním otevření stránky „Typ“ během konfigurace se zobrazí 

přehled všech dělení. 

 

Rozšířené zobrazení při otevření „Typ": 
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Zobrazení více možností na stránce karuselu: 

 

V záložce „Konfigurátor“ v oblasti administrace lze nastavit počet položek na řádek a maximální počet řádků v 

karuselech. Vzhledem ke struktuře karuselů jsou možné pouze 4, 6 nebo 12 možností na řádek. 

 

Obě nastavení řídí pouze maximální počty. Pokud méně položek na řádek a řádky nevedou ke snížení počtu stránek, 

bude zobrazeno méně položek na řádek/řádky. Pokud je například nastaveno 6 položek na řádek a jeden řádek, bude 

v karuselu s 8 možnostmi přesto zobrazeno 4 položky na stránku. 

 

 
 

 
 

 

73839 

 

Webtrade – uživatelské právo „Náhled nákupní ceny“ 

 

Nová role HeavyUserHidePurchasePrice byla vytvořena za účelem zobrazení informací o nákupních cenách jako 

uživatelského oprávnění. Pokud je tato role aktivní, nákupní ceny se nezobrazují. 

 

Tuto roli lze přidat v části Správa uživatelů v oblasti administrace u nových nebo stávajících uživatelů. 

 

Vzhledem k tomu, že uživatelské role jsou uspořádány hierarchicky a práva uživatele závisí pouze na nejvyšší roli, lze 

vybrat pouze jednu roli. Při úpravách stávajících uživatelů je předvolena pouze nejvyšší role. 
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Pokud má uživatel novou roli HeavyUserHidePurchasePrice, budou skryty následující položky: 

 

• V seznamu projektů zisky projektů, 

 

 
 

• V přehledu projektu: nákupní přehledy, ceny a DPH, 

 

 
 

 
 

• V prodejním zobrazení v cenové úpravě: ceníkové (katalogové) ceny, nákupní ceny, obchodní sleva a zisk 
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• V tabulce s informacemi o cenách: nákupní ceny 

 

 
 

 
 

• V navigační liště pod „Základní data“ příplatky k cenám 
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• V PDF – potvrzení objednávky: nákupní ceny 

 

 

 


